

Поликлинику на Ленской начнут строить летом этого года

13.04.2015

Долгожданная поликлиника в Бабушкинском районе, на Ленской, 21 начнет строиться летом 2015 года; учреждение будет принимать 750 человек в смену – и взрослое, и детское население. Об этом рассказал префект СВАО Валерий Виноградов во время традиционной ежегодной «прямой линии» главы округа с жителями.

В течение двух часов глава округа и его заместители ответили более чем на 50 вопросов.

Они касались самого широкого спектра тем: ЖКХ и благоустройство, потребительский рынок, медицина, социальное обслуживание, транспорт.

Так, жительница Северного поинтересовалась, будет ли решен вопрос по ремонту дорог и обустройству тротуаров на территории старой части района, в коттеджном поселке. Виноградов сообщил, что в проект адресного перечня объектов улично-дорожного строительства на 2015 год включен ряд улиц поселка – подъездная дорога, а также 2-я, 3-я, 4-я, 5-я, 6-я линии на всем их протяжении. Еще один вопрос из Северного: поставят ли павильон ожидания на остановке «9-я Северная линия, д.17». Префект ответил утвердительно.

Звонок из Останкинского района касался организации маршрута общественного транспорта по Мурманскому проезду – так, чтобы людям было удобно добираться до нового многофункционального центра госуслуг на 17-м проезде Марьиной Рощи. Как рассказал заместитель префекта Станислав Одинокоев, еще в прошлом году управой района в ГУП «Мосгортранс» были направлены предложения об изменениях маршрутов автобуса №85 и маршрутного такси №61м – с тем, чтобы они подъезжали ближе к МФЦ. Из департамента транспорта был получен ответ, из которого следует: по Мурманскому проезду будет пущен маршрут наземного городского транспорта, но лишь после того, как будут оборудованы посадочные площадки с заездными карманами. Эти работы планируется провести в 2015 году.

Жители Ростокина обратились к Виноградову с просьбой убрать от дома 7 по Малахитовой улице гидрант для заправки поливоборочной техники. Люди аргументируют это тем, что в летний период вся проезжая часть Малахитовой бывает заполнена поливомоечными машинами – это создает опасность для водителей и пешеходов, тем более что в непосредственной близости расположен пешеходный переход.

- В процессе реконструкции Ростокинской улицы этот гидрант демонтируют. Вместо него вдоль проезжей части появятся дополнительные парковочные карманы, - сказал Виноградов.

Жители Северного Медведкова сообщили префекту, что МФЦ их района расположен в жилом доме и имеет несколько разных входов, что доставляет посетителям определенные неудобства. Глава округа отметил, что решение найдено: для центра госуслуг подобрано новое помещение на Полярной улице, 31, корп.1.

- Планируемая дата его ввода в эксплуатацию – середина июня, - сказал он.

Еще один вопрос поступил из Лосиноостровского района – он касался благоустройства территории вдоль реки Ичка. Речь идет об участке между МКАД, Стартовой улицей и железнодорожными путями Ярославского направления. Виноградов рассказал, что в настоящее время ведется разработка соответствующей проектно-сметной документации. Проект плана благоустройства берега Ички был рассмотрен муниципальными депутатами прошлой осенью. Ориентировочный срок реализации проекта – 2015-2016 годы.

Адрес страницы: <http://svao.mos.ru/presscenter/news/detail/1740061.html>
